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ATA DA 56ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 56ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva e Wilson Roberto Margarido. 

Ausência de: Wiliana Cristina da Silva de Souza. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 55ª Sessão 

Ordinária realizada em 9 de setembro, foi aprovada. PROPOSITURAS - Projeto de 

Resolução: 6/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Altera o artigo 43 

e o § 1º do Regimento Interno. 7/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Altera a 

redação do inciso I do artigo 53 da Resolução n° 012/92 – Regimento Interno da Câmara 

Municipal. Projeto de Lei: 138/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a 

isenção da tarifa de coleta de lixo para as cooperativas de reciclagem e para os 

catadores de reciclados cadastrados junto ao Poder Público Municipal. 139/2019 - 

Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial 

no Orçamento do corrente exercício. (R$30.000,0). 140/2019 - Prefeito Luiz Antonio 

Hussne Cavani - Institui a Política Municipal de Educação Ambiental no Município de 

Itapeva e dá outras providências. Requerimento: 667/2019 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que, em parceria com o DER (Departamento de 

Estrada e Rodagem) informe a possibilidade da retirada de barranco na SP 249, 

Rodovia Pedro Rodrigues Garcia no Distrito Alto da Brancal no quilômetro 59 + 300 

metros, ladeando com à entrada do bairro Palmeirinha. 678/2019 - Vereador Sidnei Lara 

da Silva - Requer ao Demutran, para que refaça a pintura de solo/faixa de pedestre no 

cruzamento da Avenida Mario Covas com a Rua Minas Gerais, próximo ao Fórum, 

conforme fotos anexas. 679/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que informe a previsão do reinicio do lajotamento da Rua Salvador 

Domingues Oliveira, sito no Bairro de Cima. 680/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz 

- Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie 

a instalação de abrigo nos pontos de ônibus localizados na Avenida Dr. José Ermírio de 

Moraes na altura do número 1300, nos dois sentidos da via. 681/2019 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer seja inserido em Ata Votos de Congratulações 
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a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA ACADÊMICA UNESP ITAPEVA, entidade sem fins 

lucrativos de caráter desportivo, na pessoa de seu presidente, Leonardo Sale Hilario 

Vieira, pela realização da 1ª Taça Interuniversitária do Sudoeste Paulista - TISP, 

realizada nos dias 07 e 08 de setembro de 2019. 682/2019 - Vereador Joao Antonio de 

Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a previsão da construção de uma 

pista de caminhada entorno do Córrego do Aranha, no Parque Longa Vida. 683/2019 - 

Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a data 

prevista a construção, ou mudança de local, da EMEI Alfredo Langner. 684/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à Empresa de Telefonia Vivo S.A, sobre 

a viabilidade de realizar manutenção e reparos no sistema operacional da torre de 

transmissão de sinal que se encontra inconsistente na rede de telefonia móvel localizada 

no Distrito do Alto da Brancal, Itapeva. 685/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito juntamente ao setor competente informações do 

TOTAL orçamentário (valor) que foi gasto esse ano (2019), até a presente data de 

gramas (compra) e o valor total de manutenção de gramas no ano anterior (2019). 

686/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer à Elektro para que informe a 

possibilidade de efetuar a manutenção e troca de lâmpadas na rua Jacinto Buffa, 

próximo ao nº130, na Vila São José. 687/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - 

Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar redutor de 

velocidade na Avenida Kazumi Yoshimura, próximo nº 165, no Conjunto Habitacional 

Emilio Dela Rua Bajo, Itapeva. 688/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente para que informe como está o 

processo para a designação do médico para o Bairro da Caputera. 689/2019 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer seja inserido em Ata, Voto de 

congratulações ao Delegado titular da DISE e da DIG de Itapeva, Dr Thiago Daniel de 

Almeida Fogaça e para o Investigador de Policia e Chefe da DIG Senhor Vinicius Batista 

Siqueira por receberem o Certificado de Policial Nota 10 pela Operação Caminho da 

Roça. 690/2019 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito 

para que junto ao setor responsável verifique a possibilidade de implantação de 

iluminação em Diodo Emissor de Luz – LED no Calçadão Doutor Pinheiro, Praça de 

Eventos Zico Campolim e na Avenida Acácio Piedade. 691/2019 - Vereador Edivaldo 

Alves Santana - Requer ao Senhor Prefeito para que possa ser instalado GPS 

localizador em todos os veículos da prefeitura municipal de Itapeva, e para que a 

localização possa estar disponível on-line para toda a população. 692/2019 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

encaminhe informações detalhadas de onde foi aplicado o valor da devolução de 
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duodécimo no mês de maio. 693/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que junto ao setor competente providencie 

lajotamento na Rua Aparecida de Melo Almeida, no Jardim Iracema. 694/2019 - 

Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Superintendente da Polícia Federal em 

São Paulo Dr. Lindinalvo Alexandrino Almeida Filho (DPF), solicitando novos estudos 

com o fim de viabilizar a instalação de um Posto da Policia Federal para emissão de 

passaportes em Itapeva-SP. 695/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao 

Prefeito Municipal para que informe sobre a possibilidade de elaborar Plano Municipal 

de Acessibilidade e Mobilidade Urbana. Indicação: 448/2019 - Vereador Marcio Nunes 

da Cruz - Indica a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Professor 

João Santana, altura do número 989, Vila Bom Jesus, para que retire blocos de concreto 

da calçada, e consequentemente faça sua manutenção. 449/2019 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Indica o lajotamento das Ruas: Acácio Gomes e Cecília 

Ferreira Santos, Bairro Caputera, Distrito do Guarizinho. 450/2019 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Indica a construção de calçadas nos trechos faltantes da R. Alberto 

Vilhena Junior, localizada no Jd. Califórnia.  Fotos anexas. 452/2019 - Vereadora 

Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a pavimentação e lajotamento da Rua 

Valdivino Marcondes, Jardim Guanabara. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 

138, 139 e 140/2019 e os Projetos de Resolução 06 e 07/2019 às Comissões 

Competentes para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. TRIBUNA DO POVO: Orador: Francisco 

Jorge Stuart Neto. Assunto: solicitação de Emenda Parlamentar para cooperativas de 

coleta de materiais recicláveis "Santa Maria" e "Coopersel". Com a palavra o Sr. 

Francisco Jorge Stuart Neto cumprimenta todos. Diz que faz uso da tribuna 

representando o movimento Janaina Alves e explica o surgimento do movimento, que 

engloba diversas entidades da cidade. Vem pedir apoio a duas cooperativas de coleta 

de materiais recicláveis, "Santa Maria" e "Coopersel". Comenta sobre todos os custos 

que são englobados durante o processo de coleta. Diz que as cooperativas dependem 

de subsídios para que consigam se manter e gerar renda. Comenta sobre os 

equipamentos necessários para que se tenha uma coleta seletiva eficiente. Diz que 

atualmente as duas cooperativas estão com cinquenta colaboradores, e que a 

expectativa é de que tenham cem colaboradores em um ano. Solicita o apoio dos 

vereadores através de emenda parlamentar no valor de 20 mil reais para compra de 

equipamentos que possam agregar valor aos recicláveis e ter uma coleta realmente 

eficiente. Diz que muitos vereadores comentaram sobre a geração de empregos e renda 

no município, e diz que essa é uma oportunidade. Agradece pela ajuda que recebeu nos 
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anos anteriores. Diz que essa ajuda será muito bem-vinda e que os vereadores estarão 

colaborando com muitas famílias. A presidência parabeniza o Sr. Francisco pela 

iniciativa.  O vereador Rodrigo Tassinari diz que tem acompanhado o tralhado e 

pergunta como está sendo o apoio por parte do executivo e quais benefícios estão 

sendo gerados para o meio ambiente. O Sr. Francisco diz que esse é um trabalho muito 

importante tanto para a sociedade, como para os catadores e o próprio poder público.  

Comenta sobre a implantação do aterro sanitário e diz que sem coleta seletiva, a vida 

útil diminui muito.  O vereador Pedro Correa parabeniza o Sr. Francisco pelo trabalho. 

Comenta verbas que destinou às cooperativas. O vereador Jeferson Modesto 

parabeniza o Sr. Francisco. Comenta sobre a terceirização do serviço de coleta seletiva. 

Pergunta se o executivo entrou em contato com as cooperativas para tratar do assunto.  

O Sr. Francisco diz que já estão negociando com o executivo buscando um senso 

comum. Diz que a educação ambiental é muito importante também para que o trabalho 

de coleta seja bem-sucedido.  O vereador Tião do Táxi parabeniza o Sr. Francisco e diz 

que vai colaborar através de emenda parlamentar. O vereador Margarido parabeniza o 

Sr. Francisco. Pergunta se as cooperativas estão habilitadas a receber verba através de 

emendas parlamentares.  Diz que podem contar com seu apoio. O Sr. Francisco diz que 

as duas cooperativas estão totalmente legalizadas. TEMA LIVRE: Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Parabeniza o vereador Laércio pela 

condução da comissão de Economia. Comenta sobre projeto de lei que apresentou em 

relação ao vale-remédio. Diz que o projeto foi discutido na comissão de economia 

juntamente com a Secretária da Saúde. Diz que não entendeu alguns questionamentos 

levantados pela secretária. Explica o funcionamento do projeto. Diz que nos anos 

anteriores recebia um retorno da secretaria, mas que, após sua participação na CEI das 

notas frias, não recebe mais respostas. Comenta vários casos de pessoas que 

necessitam de tratamento e que não foram atendidas. Diz que faz uso da tribuna para 

defender a população que está sofrendo/morrendo. Pede para que seja dada uma 

resposta. Diz que a culpa é da secretária, porque não está tendo gestão.  Pede para 

que a CEI dos remédios investigue a compra de medicamentos realizados sem licitação. 

ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 64/2018 - Edivaldo Alves Santana - 

Denomina a Rua Terezinha Maria da Silva Ferreira a travessa da Rodovia Faustino 

Daniel da Silva, km 39 (ao lado do Jacó) no Bairro Amarela Velha. Colocado em primeira 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 147/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre denominação de via pública Rua das Palmeiras 

a Rua C Bairro de Baixo (Palmeirinhas) Distrito Alto da Brancal. Colocado em primeira 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 150/2018 - 
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Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação de via pública Rua Noé 

Francisco de Lima a Rua B - Bairro de Baixo (Palmeirinhas), no Distrito Alto da Brancal. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto 

de Lei 157/2018 - Edivaldo Alves Santana - Dispõe sobre denominação de via pública 

José Pereira de Araujo Netto, no Bairro de Cima. Colocado em primeira discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 158/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Dispõe sobre denominação de via pública Rua Argemiro Teobaldo a Rua C 

Bairro de Baixo (Palmeirinha), Alto da Brancal. Colocado em primeira discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 77/2019 - Sidnei Lara da 

Silva - Dispõe sobre denominação de Via Pública Josefina Lara da Silva, localizada no 

Jardim Bela Vista. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 103/2019 - Edivaldo Alves Santana - Dispõe sobre 

denominação de Rua Maria Damasia de Lima Schultz a travessa da Rua Higino 

Marques com a Avenida Governador Mario Covas, no Jardim Maringá. Colocado em 

primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

104/2019 - Edivaldo Alves Santana - Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal 

Aparicio Rodrigues de Melo, no Bairro da Conquista. Colocado em primeira discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 125/2019 - Pedro Correa 

dos Santos - Institui o “Dia Municipal de Conscientização e Enfrentamento a 

Fibromialgia’’ no calendário Oficial do Município de Itapeva/ SP e dá outras providências. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto 

de Lei 128/2019 - Oziel Pires de Moraes - Dispõe sobre denominação de via pública 

Jaqueline Aparecida da Cruz no Portal Itapeva. Colocado em primeira discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 131/2019 - Luiz Antonio 

Hussne Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do 

corrente exercício. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 132/2019 - Luiz Antonio Hussne Cavani - Dispõe sobre a 

criação de cargo em provimento efetivo de Técnico em Nutrição para atender as 

necessidades do Município de Itapeva/SP. Colocado em primeira discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 133/2019 - Edivaldo Alves Santana 

- Dispõe sobre denominação de via pública Avelina Rodrigues Segobia no Portal 

Itapeva. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Projeto de Lei 135/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Dispõe sobre 

denominação de Via Pública Dr. Oscar Rolim Júnior, no Loteamento Portal Itapeva. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 681/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer seja inserido 
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em Ata Votos de Congratulações a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA ACADÊMICA UNESP 

ITAPEVA, entidade sem fins lucrativos de caráter desportivo, na pessoa de seu 

presidente, Leonardo Sale Hilario Vieira, pela realização da 1ª Taça Interuniversitária do 

Sudoeste Paulista - TISP, realizada nos dias 07 e 08 de setembro de 2019. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

684/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer à Empresa de Telefonia Vivo S.A, sobre 

a viabilidade de realizar manutenção e reparos no sistema operacional da torre de 

transmissão de sinal que se encontra inconsistente na rede de telefonia móvel localizada 

no Distrito do Alto da Brancal, Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 686/2019 - Sebastiao Jose de Souza - 

Requer à Elektro para que informe a possibilidade de efetuar a manutenção e troca de 

lâmpadas na rua Jacinto Buffa, próximo ao nº130, na Vila São José. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

689/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer seja inserido em Ata, Voto de 

congratulações ao Delegado titular da DISE e da DIG de Itapeva, Dr Thiago Daniel de 

Almeida Fogaça e para o Investigador de Policia e Chefe da DIG Senhor Vinicius Batista 

Siqueira por receberem o Certificado de Policial Nota 10 pela Operação Caminho da 

Roça. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 694/2019 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Superintendente da 

Polícia Federal em São Paulo Dr. Lindinalvo Alexandrino Almeida Filho (DPF), 

solicitando novos estudos com o fim de viabilizar a instalação de um Posto da Policia 

Federal para emissão de passaportes em Itapeva-SP. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO:  Em 

2 ª d/v Projeto de Lei: 64 – 147 – 150 – 157 e 158/2018 – 77 – 103 – 104 – 125 – 128 – 

131 – 132 – 133 e 135/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra a vereadora 

Débora Marcondes relata a situação da falta de água no Bairro Faxinal. Diz que entrou 

em contato com a Sabesp e com o executivo, mas que ainda não obteve um retorno. 

Comenta que o Secretário de Administrações Regionais não trouxe o valor total gasto 

com a troca e manutenção de grama na apresentação que fez na sessão anterior e que 

solicitou informações. Comenta sobre propositura que apresentou em relação à 

depressão no ambiente escolar. Comenta sobre o Setembro Verde e as diversas 

medidas que precisam ser adotadas para que se tenha uma sociedade mais inclusiva, 

que possa atender a todos. Com a palavra o vereador Marinho Nishiyama cumprimenta 

todos. Parabeniza a Associação Atlética Acadêmica Itapeva da UNESP pela realização 

da 1ª Taça Interuniversitária do Sudoeste Paulista. Diz que o executivo tem que dar 

maior apoio aos atletas do município, pois o esporte, assim como a cultura, são 
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mecanismos de prevenção. Comenta que esteve na zona rural juntamente com os 

membros da CEI dos Transportes fiscalizando os veículos escolares. Diz que chegou a 

seu conhecimento que está tendo interferência do próprio poder público nas 

fiscalizações, e que essa questão vai acabar se tornando um caso policial.  Comenta 

sobre o projeto de lei que apresentou homenageando o Sr. Oscar Rolim. Com a palavra 

o vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Comenta que vem acompanhando 

o trabalho das cooperativas desde o início e que podem contar com seu apoio.  Comenta 

que esteve nas escolas Euflavio Barbosa e Antonio Felippe verificando algumas 

situações. Diz que a comissão de Obras vai convocar o Secretario de Administrações 

Regionais para fazer alguns questionamentos. Parabeniza o vereador Marinho. 

Comenta sobre a saúde no município. Diz que os problemas são recorrentes. Em 

relação a CEI dos transportes, diz que têm veículos em perfeito estado, mas que 

encontraram alguns casos de veículos muito degradados. Comenta sobre pedido que 

fez em relação à Carteira de Identificação do Autista (CIA).  Diz que é muito simples de 

se colocar em prática e que é muito importante. Diz que não vê nenhuma política pública 

de incentivo e que é necessário ter prioridade. Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Comenta sobre o problema da água em diversos bairros da zona 

rural do município. Comenta sobre a reforma da Casa da Cultura. Diz que foi gasto 1,5 

milhão nessa reforma e que, só o calçamento, custou 39 mil reais. Diz que isso é uma 

falta de valorização do povo e que essa gestão está sendo feita para poucos 

apadrinhados. Diz que tem provas de tudo aquilo que diz na tribuna. Com a palavra o 

vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Diz que critica aquilo que tem que 

melhorar, mas que também é necessário enfatizar aquilo que foi realizado. Comenta 

sobre o complexo Pilão D’água. Parabeniza todos os envolvidos por deixar o espaço 

adequado para as crianças.  Comenta sobre a inauguração do Gatil Municipal. Diz que 

realizam um trabalho de excelência. Comenta sobre a reforma da Casa da Cultura, e 

diz que a população ficou feliz com a abertura. Comenta sobre os casos de saúde 

levantados pela vereadora Débora. Diz que também é procurado pela população e que 

é necessário sempre buscar melhorias para essa questão. Diz que muita coisa depende 

do Governo do Estado e pede para que seja pontuado esses casos na Comissão da 

Saúde, para que se possa convocar a Secretaria para tratar o assunto.  Sobre a CEI 

dos remédios, diz que tudo aquilo que for pontuado será averiguado. Comenta sobre 

denuncia que fizeram contra o vereador, alegando que o mesmo estaria explorando 

entidades sociais do município. Diz que a denúncia foi arquivada totalmente por se tratar 

de denúncias caluniosas. Diz que vai continuar trabalhando cada dia mais. Com a 

palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Dá seu apoio às cooperativas. 
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Comenta sobre caso de pessoa do Bairro Cercadinho que está necessitando de 

cuidados médicos. Comenta sobre a falta de água no Capoavinha. Diz que vai agendar 

reunião com a Sabesp para tratar do assunto. Comenta sobre problema que está 

ocorrendo na linha de transporte da Empresa Jundiá para o Bairro dos Falcone. 

Parabeniza o vereador Sidnei pela fiscalização que fez em escola do Bairro Bela Vista. 

Comenta que chegou medicamentos no posto da Caputera. Com a palavra o vereador 

Tião do Táxi cumprimenta todos. Em relação ao projeto de lei apresentado pela 

vereadora Débora, diz que sabe da seriedade da Secretária da Saúde e que muitas 

coisas não dependem apenas do executivo, mas também do Estado e do Governo 

Federal, e que inclusive foi apontado vício de iniciativa pelo departamento jurídico da 

Casa no projeto. Diz que é papel do executivo administrar os recursos. Comenta sobre 

recursos para construção de obras de UBS. Diz que essas verbas não podem ser gastas 

com reformas. Comenta sobre as dificuldades enfrentadas pelo setor da saúde. 

Comenta sobre obras de lajotamento, diz que é necessário verificar as áreas que 

realmente podem receber as benfeitorias. Sobre as cooperativas, se compromete em 

colaborar. A presidência diz que a reforma da Casa da Cultura foi assinada pelo governo 

Cavani, e está sendo feita com recursos próprios. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 11ª Sessão Extraordinária a ser realizada a 

seguir e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente 

Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela 

Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 12 de setembro de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
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